
Predmet: Ćuška/Qyshk (Toplica Miladinović i dr.) 
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Izveštaj: Nataša Kandić, adv. Mustafa Radoniqi i Marina Kljaić, punomoćnici oštećenih 
 
Nastavak ispitivanja svedoka Tahira Keljmendija/Tahir Kelmendi 
 
Optuženog Brnovića poznaje od ranije kao policajca. Video ga je 14.05.1999. godine u 
policijskom vozilu marke Zastava 101. U vozilu su bila još trojica policajaca i svi su bili u 
uniformama. 
 
Na pokazanoj skici Ćuške/Qyshk, obeležio je mesto na kojem je vršeno odvajanje muškaraca i 
oduzimanje dokumenata, novca i zlata. Takođe je pokazao mesto gde se sakrio, kao i kuće u koje 
su odvedeni muškarci. Prilikom uvida u fotoalbum, na fotografiji broj 32 pokazao je kuću 
Adema Gašija/Adem Gashi i ulaz sa tri stepenika, kao mesto gde su uveli muškarce. 
 
Pitanja branilaca 
Svi leševi ili delovi leševa, koji su preostali nakon spaljivanja, su sakupljeni u najlon vreće i 
sahranjeni u zajedničku grobnicu. Nakon eshumacije i DNK analize, tri leša nisu identifikovana. 
Na ulasku u selo pronađena su dva leša, muškarac i žena. U Ćuški/Qyshk, Plavljanu/Pavlan i 
Zahaću/Zahaq nije bilo pripadnika OVK. 
 
Ispitaivanje svedoka/oštećenog Muj Gaši/Mujë Gashi 
 
Živeo je u naselju Hasan Beć/Hasan Beqë, gde su živele i ostale porodice Gaši/Gashi. Isa 
Gaši/Isa Gashi mu je stric. Njihove kuće su jedna pored druge, deli ih samo zid. Srpski vojnici su 
meštane okupili kraj groblja i naredili im da predaju zlato, novac i lična dokumenta. Zatim su ih 
podelili u tri grupe. Uplašio se za život, pa se predstavio kao invalid, rekavši da ima samo 16 
godina, i priključio se ženama i deci. Vojnici su im naredili da se popnu na traktore i krenu 
glavnim putem u pravcu Peći/Pejë. Kolona traktora je došla do fabrike akumulatora, odakle je 
vraćena nazad u selo. Ponovo su kasnije terani da idu prema Peći/Pejë i ponovo vraćeni nazad. 
Došao je u svoje naselje i od strica saznao da mu je otac ubijen i zapaljen u kući Azema 
Gašija/Azem Gashi. 
 
Pitanja predsednika veća 
Vojnici su imali sredstva veze. Čuo je kako jedan vojnik rekao evo dolazi Srećko i dolazi Nula. 
Vojnik kojeg su zvali Srećko nosio je vojnu uniformu, bio je visok i krupan. Vojnici su imali 
noževe i bombe. Neki od njih su na glavama nosili šešire, trake i marame, a neki su bili 
namazani bojama po licu. 
 
Nakon uvida u fotografije koje su oduzete od Saše Džudovića, na jednoj fotografiji kao Srećka 
Popovića prepoznao je osobu koja stoji prva sa leve strane. Na jednoj od fotografija prepozno je 
osobu koja je bila u Ćuški/Qyshk, radi se o Milanu Kaljeviću. 
 
Pitanja branilaca 



Imena Srećko čuo je u trenutku kada su muškarci bili odvojeni od žena i dece. Optuženog 
Brnovića poznaje od ranije kao komandira stanice milicije u Klinčini. U Ćuški/Qyshk su 
14.05.1999. godine ubijani samo muškarci, među kojima 13 članova porodice Gaši/Gashi.  
 
Pitanja optuženih 
Vojnici su naterali Erzena Ljušija/Erzen Lushi da skuplja novac i zlato od meštana. Nije mu 
poznato ko je od vojnika to naredio Erzenu, jer od straha nije ni smeo mnogo da posmatra 
vojnike. 
 
Pitanja punomoćnika oštećenih 
Video je vojnike koji su nosili motorole, ali nije video da preko njih razgovaraju. U selu je tog 
dana od Ahmeta Gašija/Ahmet Gashi oduzeto vozilo marke Opel omega, bele boje, dok je vozilo 
Čauša Ljušija/Çausk Lushi zapaljeno. Nije mu poznato da je neko od meštana imao crveni BMW. 
Optuženog Brnovića video je tog dana kod autobuske stanice u Ćuški/Qyshk. 
 
Ispitivanje svedok/oštećenog Ardijana Keljmendija/Ardijan Kelmendi 
 
U Ćuškoj /Qyshk su 14.05.1999. ubijeni njegov otac Iber Keljmendi/Iber Kelmendi, stričevi 
Skender i Besim Keljmendi/Besim Kelmendi, brat od strica Erdogan, sinovi od očevog strica 
Dem/Demë, Brahim i Mentor Keljmendi/Kelmendi. Njihova tela pornađena su spaljena u 
sobama u kojima su ubijeni. Članovi njegove porodice su sa ostalim meštanima bili okupljeni u 
naselju Hasan Beć/Hasan Beqe. Bilo je mnogo vojnika, pucali su u vazduh i u blizini civila u 
zemlju. Vojnici su izdvojili muškarce, a žene i decu su uveli u dvorište Sali Gašija/Sali Gashi i 
još jedno dvorište Gašijevih. Izdvojene muškarce su maltretirali, vređali i opljačkali. Video je 
kako jedan vojnik Erdoganu skida lanac sa ruke i stavlja ga u svoj džep. Taj vojnik je bio mlad, 
imao je crnu kosu, nosio je kapu i bio je po licu išaran bojama. Strica Besima drugi vojnik je 
udario oružjem u grudi, od čega je stric pao. Vojnici su maltretirali i decu. Dečaka Jetmira 
Keljmendija/Jetmir Kelmendi jedan od vojnika svukao je potpuno golog jer je sumljao da je kod 
njega sakriven novac. 
 
Pitanja predsednika veća 
Stricu Skenderu vojnici su oduzeli kamion marke Mercedes, crvene boje. Video je da neki 
vojnici imaju sredstvo veze kojim su međusobno komunicirali. Izdvojene muškarce, među 
kojima je i on bio, vojnici su postrojili ispred jednog zida. Tada je došlo jedno vojno vozilo, na 
kojem je bio mitraljez. Jedan od vojnika izdvojio ga je iz grupe muškaraca i odveo do džipa. 
Video je da jednu grupu muškaraca, među kojima je bio i njegov otac, negde odvodi grupa od 4 
ili 5 vojnika. Ti vojnici su imali različito automatsko naoružanje i nosili su na sebi dosta 
municije. Tog momenta su ga vojnici uveli u dvorište Sali Gašija/Sali Gashi, gde su bile žene sa 
decom, pa nije video šta se dogodilo sa ocem. Kuća Salija je gorela i neko od vojnika pokušao je 
da ga uvede u tu kuću. Video je vojnika kako izlazi iz kuće Sahita Gašija/Sahit Gashi. Nosio je 
veliko oružje i redenike na telu, a iz cevi tog oružja izlazio je dim. Vojnik je bio visok, suv, nosio 
je na glavi kapu koja je ličila na šešir. Kasnije je telo svoga oca našao u sobi Sulj Gašija/Sylë 
Gashi. Telo je bilo veoma izgorelo, ostao je samo jedan deo glave. Telo brata od strica našao je u 
kući Deme Gašija/Demë Gashi, u hodniku su bili i drugi ubijeni, dok je telo Erdogana bilo 
izdvojeno. Erdogana je prepoznao jer mu je bio izgoreo samo donji deo tela. Telo Ibiša 



Keljmendija/Ibish Kelmendi video je u dvorištu Salji Redže/Sali Rexhe. Sreo je Redžu 
Keljmednija/Rexhë Kelmendi, koji mu je prvi rekao da je mnogo ljudi ubijeno i spaljeno. 
 
Pitanja zamenika tužioca  
Srećko Popović je bio nižeg rasta i mao neobrijan. Pamti ga po malom belegu koji je imao na 
licu. Imao je maskirne pantalone i automatsko oružje u rukama. Smatra da je tada bio glavni jer 
je idavao naredbe vojnicima.  Seća se da je Zoran Jašović tog dana šetao po selu i video šta se 
događa. 


